Нижнеяблочное сельское поселение

Котельниковского муниципального района

Волгоградской области 

ДОКЛАД

об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2019 год.

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.

Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с :

- Конституцией РФ; 
-Градостроительным кодексом РФ; 
-Жилищным кодексом РФ; 
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях; -Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; -Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;    

-Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
-Постановлением Правительства Российской Федерации № 215 от 5 апреля 2010 г. «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора).


Органами местного самоуправления Нижнеяблочного сельского поселения  Котельниковского муниципального района Волгоградской области приняты следующие нормативно-правовые акты для проведения муниципального контроля:

  - решение Совета народных депутатов Нижнеяблочного  сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от  31.03.2017 г. № 23/43 «О  порядке ведения  перечня  видов муниципального контроля  и органов местного самоуправления Нижнеяблочного  сельского поселения   Котельниковского муниципального района Волгоградской области , уполномоченных  на их осуществление» ;

  -решение Совета народных депутатов Нижнеяблочного  сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от  31.03.2017 г. № 23/44  «О муниципальном жилищном контроле на территории Нижнеяблочного сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области »;

-решение Совета народных депутатов Нижнеяблочного  сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от  31.03.2017 г.  № 23/45  «О муниципальном контроле над обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Нижнеяблочного сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области»;

-постановление администрации Нижнеяблочного  сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от  29.05.2017 г.  №  15 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля над обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Нижнеяблочного сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области» ;

-постановление администрации Нижнеяблочного  сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от 29.05.2017 г. № 16  « Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Нижнеяблочного сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области ».
- постановление администрации Нижнеяблочного  сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области от 08.07.2019 г. № 50  «  О внесении изменений в административный регламент от 29.05.2017г. № 16 «Об исполнении муниципальной функции по осуществлению  муниципального жилищного контроля на территории Нижнеяблочного  сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области» .


Документы размещены на официальном сайте администрации Нижнеяблочного сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области: нижнеяблочный рф.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля


В соответствии действующим законодательством в перечень видов муниципального контроля, осуществляемых органами местного самоуправления Нижнеяблочного сельского поселения, включены: муниципальный жилищный контроль, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения.

а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
В администрации Нижнеяблочного сельского поселения функции по осуществлению муниципального контроля возложены на специалистов администрации, являющихся муниципальными служащими.

б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.

Муниципальный жилищный контроль – это деятельность органов местного самоуправления поселения, уполномоченных на организацию и проведение на территории поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными и областными законами в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами поселения.

Целями муниципального жилищного контроля являются:

- обеспечение безопасных и комфортных условий проживания граждан в муниципальном жилищном фонде;

- повышение эффективности использования и содержания жилищного фонда;

- обеспечение сохранности муниципального жилищного фонда;

- предупреждение процесса старения и разрушения муниципального жилищного фонда;

- предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства в сфере использования и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;

- соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствию жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории поселения.

Проверка – это совокупность проводимых органом муниципального контроля в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя мероприятий по контролю для оценки соответствия осуществляемых ими деятельности или действий (бездействия), производимых и реализуемых ими товаров (выполняемых работ, предоставляемых услуг) обязательным требованиям и требованиям, установленным муниципальными правовыми актами.

Органом муниципального жилищного контроля (далее – орган муниципального контроля), уполномоченным на осуществление мероприятий по муниципальному жилищному контролю (далее – муниципальный контроль), является администрация Нижнеяблочного  сельского поселения.

в) информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.

 В рамках реализации функций по осуществлению муниципального контроля происходит взаимодействие со следующими ведомствами:

- прокуратура Котельниковского района – согласование годового плана плановых проверок; согласование проведения внеплановых проверок; проведение совместных проверок;

- Инспекция государственного жилищного надзора Волгоградской области – проведение совместных проверок по муниципальному жилищному контролю;

- Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии – уточнение сведений о правах на объекты недвижимости, проведение совместных проверок по муниципальному контролю, направления материалов проверки для принятия решения о привлечении к административной ответственности.

г) сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления, организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор).

Организациями, подведомственными органам местного самоуправления, муниципальный контроль не осуществляется.

д) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение  государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля:

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом не предусмотрено. Осуществление контроля обеспечивается кадрами состава администрации Нижнеяблочного сельского поселения в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

б) данные о штатной численности работников муниципального контроля, выполняющих функции по контролю и об укомплектовании штатной численности.


Штатная численность, квалификация:

Муниципальный контроль осуществляется главным специалистом администрации  Нижнеяблочного сельского поселения.

в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации.


Специалист, осуществляющий муниципальный контроль, имеет высшее образование.


В 2019 году специалист в мероприятиях по повышению квалификации не участвовал.

г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.


Данные о средней нагрузке на 1 должностное лицо по фактически выполненным в отчетном периоде проверкам: 0 проверок.

д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному контролю в отчетном периоде не привлекались.

Раздел 4. 

Проведение государственного контроля (надзора) муниципального контроля


На территории Нижнеяблочного  сельского поселения отсутствуют юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную деятельность, подлежащую муниципальному контролю.

а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности.


На 2019 год плановых проверок запланировано не было. Внеплановых проверок на территории Нижнеяблочного  сельского поселения не проводилось.

б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.


Эксперты и экспертные организации при проведении мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 5. 

Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений


В 2019 году должностными лицами, осуществляющими муниципальный контроль, акты о наличии нарушения обязательных требований законодательства не составлялись, предписания об устранении нарушений законодательства не выдавались.


В 2019 году специалистами администрации регулярно проводилась разъяснительная работа по соблюдению требований действующего законодательства в сфере жилищного законодательства с использованием интернет-сайта администрации сельского поселения, а также путем проведения сходов, собраний жителей поселения.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля


В 2019 году проверок по муниципальному контролю не проводилось. Анализ эффективности муниципального контроля в динамике:

	№ п\п
	Показатель эффективности
	2018
	2019

	1
	Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок, %
	0
	0

	2
	Доля заявлений, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано, %
	0
	0

	3
	Доля проверок, результаты которых признаны недействительными, %
	0
	0

	4
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых проведены проверки от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения и подлежащих муниципальному контролю
	0
	0

	5
	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя, ед.
	0
	0

	6
	Доля проведенных внеплановых проверок от общего количества проведенных проверок, %
	0
	0

	7
	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверки, %
	0
	0

	8
	Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений), %
	0
	0

	9
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения об общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок, %
	0
	0

	10
	Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения, %
	0
	0


Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

а) выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности.


Повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля осуществляется за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений.

б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.


Совершенствовать нормативно-правовую базу осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности с учетом полномочий органом местного самоуправления, изменений в действующем законодательстве.
          Проводить постоянное обучение  и повышение квалификации лица , ответственного за проведение  муниципального контроля, участвовать в  проведении практических семинаров . 
Глава Нижнеяблочного  сельского поселения                    С.Ф.Тыщенко
