ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ 
 по  проекту  о внесении  изменений  в  Правила  землепользования  и застройки   Нижнеяблочного  сельского  поселения Котельниковского  муниципального   р-на Волгоградской области 

1. Место и время проведения  публичных  слушаний: ул.Сталинградская,25, х.Нижнеяблочный, Котельниковский район, Волгоградская область, здание администрации Нижнеяблочного  сельского  поселения, 27.12.2016  года, 10-00 ч.
2. Участники публичных слушаний:  
- глава  Нижнеяблочного  сельского  поселения – Тыщенко С.Ф.  осуществляет  проведение  публичных  слушаний;
- специалист администрации Нижнеяблочного  сельского поселения  – Булгакова О.А. осуществляет  ведение  протокола  публичных   слушаний – секретарь публичных слушаний.
В  публичных  слушаний  приняли участие  30  человек  (приложение).
Граждане,  принявшие  участие  в  публичных  слушаниях  зарегистрированы  в списке  участников  слушаний, который  является  неотъемлемым  приложением  к  протоколу. С  приложением можно ознакомиться  в администрации  Нижнеяблочного  сельского  поселения, приложение обнародованию  не  подлежит. 
3. Предмет  слушаний:  
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение  проекта  о внесении  изменений  в  Правила  землепользования и застройки  Нижнеяблочного  сельского  поселения Котельниковского  муниципального района Волгоградской области, разработанного Котельниковским филиалом ГБУ ВО «ВОАПБ».
4. Основание  для проведения  публичных  слушаний: постановление  администрации Нижнеяблочный  сельского  поселения  от 24.10.2016  года  № 62-а «О назначении  публичных  слушаний  по  проекту   внесения изменений  в  Правила  землепользования и застройки Нижнеяблочного  сельского  поселения Котельниковского   муниципального  района  Волгоградской  области».
5. Порядок  проведения  публичных  слушаний: 
-  Выступления:

Главы Нижнеяблочного   сельского  поселения  по  представленному  для  рассмотрения  проекту  о внесении изменений  в  Правила  землепользования и застройки Нижнеяблочного  сельского  поселения Котельниковского   муниципального  района  Волгоградской  области.
- Рассмотрение  вопросов  и предложений  участников  публичных  слушаний.
По  предложенному  порядку  проведения  публичных  слушаний  замечаний и предложений  от  участников  слушаний не поступило.

      В  ходе  публичных  слушаний  участники  публичных  слушаний  были  ознакомлены  с  проектом  о внесении  изменений в  Правила  землепользования и застройки  Нижнеяблочного  сельского  поселения Котельниковского  муниципального  района  Волгоградской  области,  также  участникам  публичных  слушаний  было  разъяснено,  что изменения в  Правила  землепользования и застройки – это  документ  градостроительного  зонирования,  который  утверждается  нормативным  правовым  актом  органа  местного самоуправления,  и в котором  устанавливаются  территориальные  зоны,  градостроительные регламенты,  порядок  применения  такого  документа  и порядок  внесения в него  изменений.
      Изменения в Правила  землепользования и застройки  разрабатываются  в  целях устранения  нарушений градостроительного   законодательства, исполнения  Предписания комитета  строительства Волгоградской области  об  устранении  нарушений  законодательства  о  градостроительной  деятельности  от 23.08.2016  года  №131-16/П.
      Участники  публичных  слушаний  предложений и замечаний, касающихся  проекта  о внесении  изменений  в Правила  землепользования и застройки  Нижнеяблочного  сельского  поселения  Котельниковского  муниципального  района  Волгоградской  области, для  включения  их  в  протокол  публичных  слушаний  не выразили. 
        По  результатам  публичных  слушаний  главе  Нижнеяблочного  сельского  поселения  было  рекомендовано  принять  решение  о  согласии  с  проектом о внесении изменений в Правила  землепользования и застройки  Нижнеяблочного  сельского  поселения  Котельниковского  муниципального  район  Волгоградской  области  и направлении  его  в  Совет народных  депутатов  Нижнеяблочного  сельского  поселения   для  утверждения.
      Настоящий  протокол (за  исключением  приложения) подлежит  обнародованию. 

Председатель 
публичных  слушаний                                                                         С.Ф.Тыщенко

Секретарь
публичных  слушаний                                                                        О.А.Булгакова
 

